卡片介绍

光大东航菁英白金联名信用卡是光大银行与中国东方航空集团有限公司联合推出的 商务出行信用卡,旨在为光大银行商旅客户提供高端金融服务。

一、基本功能

光大东航菁英白金联名信用卡具备光大银行标准卡的所有基本功能和服务,包括:7×24小时全球服务热线4001-000-000、自动转账还款、48小时失卡保障服务、即时交易短信提醒、密码+签名交易、挂失零风险、商旅服务等。

二、经典权益

光大东航菁英白金联名信用卡持卡客户可享网上交易计积分、龙腾出行权益、光大特惠季(饿了么)及10元系列等全国范围内阶段性活动。

三、个件私享

光大东航菁英白金联名信用卡持卡客户可享专属权益,包括但不限于新客户首刷赠里程、日常消费送里程、东航和VISA指定渠道消费赢双倍里程。

四、年费优惠政策

光大东航菁英白金联名信用卡年费300元,首年免年费,当年消费满6笔可免收次年年费。

[我要补充/纠错]

费用信息

提现额度:50%提溢缴款取回手续费:本行免费外币单位:提现手续比例:1%最低溢缴款取回手续费:本行免费外汇兑换手续费:最低提现手续费:3元/笔违约金比例:5%境外取现手续费比例:1%日息:0.05%最低违约金:境外取现最低手续费:15元/笔挂失费:50元/卡超限费比例:5%境外紧急补卡费:换卡费:20元/卡最低超限费:

如果您需要办卡 刷卡 代还信用卡 联系微信18305922292